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1 Př́ıklad č. 3.3

1.1 Zadáńı

Jaká je maximálńı pravděpodobnost interakce neutrina s danou energíı při
pr̊uletu Zemı́, jeli účinný pr̊uřez interakce neutrina s nukleonem σνN = 10−14

barn, pr̊uměrná hustota Země ρ = 5500 kg·m−3 a jej́ı poloměr RZ = 6378
km. [0,0042 %]

1.2 Výpočet

Z přednášky: P = R
Ns

= σNj

S

1barn = 10−28m2

Kouli rozdě́ıme na kruhy s normálou ve směru letu neutrina:
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dNj = S(r)ρ 1
mu
dr

P =
∫ Rz

−Rz

σS(r)ρ

S(r)mu

dr =
σρ

mu

∫ Rz

−Rz

dr = 2Rz
σρ

mu

(1)

1.2.1 Značeńı

σ - účinný pr̊uřez rozptylu/interakce
ρ - pr̊uměrná hustota Země
mu - atomová hmotnostńı konstanta - přibližná hmotnost nukleonu
Ns - počet nalétavaj́ıćıch neutrin
Nj - počet jader terče
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Tabulka 1: Výpočet

σ 10−14 barn 10−42 m2

Rz 6 378 km 6 378 000 m

ρ 5500 kg ·m−3

mu 1, 66054 · 10−27 kg

0,00422501%
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